

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Заря коммунизма

Орган Ижморского райкома КПСС
и районного Совета народных депутатов Кемеровской области

Год издания 40-й

Четверг, 14 декабря 1978 года

№ 149 (4517) Цена 2 коп.

• С XXV районной партийной конференции

Партийное руководство — на высокий уровень

Как уже сообщалось, 8 декабря в районном Доме культуры состоялась XXV районная партийная конференция.

С отчетным докладом о работе районного комитета партии и задачах партийной организации района по выполнению решений XXV съезда партии, ноябрьского (1978 года) Пленума ЦК КПСС и указаний товарища Л. И. Брежнева, выдвинутых на Пленуме, выступил первый секретарь райкома партии И. М. Сорокин.

Ниже мы публикуем материалы с XXV районной партийной конференции.

Из доклада первого секретаря райкома партии И. М. СОРОКИНА

Товарищи делегаты! Отчетный период был насыщен важными событиями в жизни нашей страны, в деятельности КПСС, в борьбе советского народа за осуществление планов коммунистического строительства.

В текущем году советские люди, все прогрессивное человечество широко и торжественно отметили первую годовщину со дня принятия новой Конституции СССР (Основного Закона нашего государства) и 61-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции.

Важнейшее значение в практическом решении задач, поставленных XXV съездом партии, положений новой Конституции СССР явились декабрьский (1977 года), июльский и ноябрьский (1978 года) пленумы ЦК КПСС.

Решения пленумов, положения и выводы, содержащиеся в выступлениях Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева — это целевая устремленная программа действий по самым актуальным вопросам экономического развития, укрепления обороноспособности страны, повышения народного благосостояния, борьбы за мир и независимость народов.

С огромным интересом и воодушевлением трудящиеся нашего района, как и все советские люди, восприняли и одобряют решения ноябрьского (1978 года) Пленума ЦК КПСС и десятой сессии Верховного Совета СССР, которые в настоящее время горячо обсуждают рабочие, колхозники, интеллигенция.

Документы Пленума раскрывают впечатляющую картину напряженной создательной деятельности партии и народа, их стремление воплотить в жизнь социально-экономическую программу, выдвинутую XXV съездом КПСС.

Весомый вклад в развитие экономики страны вносят трудающиеся индустриального Кузбасса, в их числе и труженики нашего района.

В отчетный период, в соответствии с решениями XXV съезда партии, постановлениями XVI областной и XXIV районной партийных конференций, райкомом КПСС сосредоточивал внимание партийных организаций на совершенствовании руководства народным хозяйством, повышении эффективности общественного производства, ускорении научно-технического прогресса, утверждении ленинского стиля работы и усиливании идеально-политического влияния во всех сферах хозяйственной деятельности.

Эти вопросы регулярно рассматривались на пленумах райкома КПСС, собраниях районного партийного актива и заседаниях бюро, к их решению привлекались широкие массы коммунистов, передовых рабочих, специалистов народного хозяйства.

Июльский Пленум ЦК КПСС поставил главной задачей в сельском хозяйстве — всестороннее динамичное развитие и значительное повышение эффективности всех его отраслей, надежное снабжение страны продовольствием и сельскохозяйственным сырьем с тем, чтобы обеспечить дальнейшее повышение уровня жизни народа.

Вот почему предметом постоянной заботы и внимания районного комитета партии в отчетном периоде было и остается сельское хозяйство.

Отчетный период совпал с

завершающим этапом третьего года десятой пятилетки, который по праву войдет в летопись страны как год ударного труда.

Для тружеников полей и ферм района он был периодом напряженного труда, большого творческого подъема. За истекшие два года и десять месяцев объем валовой продукции сельского хозяйства возрос на 12,8 процента против уровня 1975 года и составил 14 миллионов 636 тысяч рублей. Район значительно перевыполнил трехлетний план по продаже картофеля и яиц государству. 5 декабря завершил выполнение трехлетнего плана по продаже молока.

За отчетный период проведено коренное и поверхностное улучшение лугов и пастбищ на площади 5800 гектаров. Введена в строй оросительная система на площади 100 гектаров в колхозе имени Ленина. Завершается строительство оросительных систем в колхозах «Прогресс» и имени Жданова, что позволит дополнительную оросить свыше 600 гектаров земли. Большая работа проведена по внедрению и освоению севооборотов, приняты меры по расширению площадей посевов многолетних трав и улучшению их качественного состава. Только за 1978 год в районе посеяно под покровные культуры 2200 гектаров.

За последнее время в хозяйствах района несколько возросла культура земледелия, больше стало порядка на полях, повысилось качество выполняемых полевых работ, лучше стали соблюдать схемы размещения и чередования сельскохозяйственных культур в севооборотах. Значительно увеличились площади посевов районированных сортов. Так, в 1976 году сортовые посевы районированных сортов зерновых культур занимали 80,4 процента всей посевной площади, а в текущем году — 83 процента.

Партийные организации, хозяйствственные руководители и специалисты совхозов и колхозов стали больше уделять внимания повышению плодородия земли. За 1976—1978 годы на поля района внесено 385 тысяч тонн органических и 40 тысяч тонн минеральных удобрений в условных тухах. Все большее значение придается мероприятиям по химической защите

ВЫСОКИМ СОРТОМ

Наибольшее количество молока высокого сорта поступает на приемный пункт из колхоза «Азат Себер». Из сданных за одиннадцать месяцев этого года 1160 тонн 81 процент его пошло первым сортом.

Здесь самая высокая средняя цена реализованного молока — 235 рублей 76 копеек за тонну. 233 рубля 22 копейки она составляет в совхозе «Троицкий», откуда поступило 3103 тонны молока, в том числе 2142 тонны первого сорта и 948 тонн второго. По 231 рублю 42 копейки обошлась тонна реализованного молока в совхозе «Симбирский». Отсюда тоже почти все молоко идет первого и второго сортов.

Наш корр.

растений. За 1976—1980 годы проведена химическая обработка посевов на площади 47 тысяч гектаров.

Определенные сдвиги происходят и в семеноводстве. Если в 1976 году в районе было высажено кондиционных семян 66 процентов, в том числе первого и второго классов 21,4 процента, то в текущем году их высажено 94,6 процента, в том числе 49,5 процента первого и второго классов. В настоящее время все хозяйства района полностью обеспечили себя семенами зерновых культур и многолетних трав под урожай будущего года.

За прошедший период после XXIV районной партийной конференции райкомом партии, первичными партийными организациями, хозяйственными руководителями и специалистами колхозов и совхозов много было сделано для выполнения производственной программы растениеводства. Но сегодня на конференции следует доложить, что средняя урожайность зерновых культур по району за три года составила всего лишь 9,4 центнера с гектара. Ни одно хозяйство в районе не обеспечило выполнение плана трех лет текущей пятилетки по продаже зерна государству. Недобор зерна нельзя, конечно, объяснить только сложившимися неблагоприятными климатическими условиями. Опыт работы отдельных хозяйств со всей убедительностью показывает, что не все зависит от погоды.

Так, например, в колхозе имени Ленина (и. о. председателя т. Водопьянов М. И., секретарь парткома т. Авхимович И. Я.) средняя урожайность зерновых культур за эти годы составила 13,5 центнера с гектара, в колхозе имени Жданова (председатель т. Батаев А. К., секретарь партбюро т. Дюков С. Е.) — 13,4 центнера. Колхоз «Красный птиловец» (председатель т. Федоров Г. П., секретарь парткома т. Ковин М. Ф.) собрал по 12,6 центнера с гектара, а в текущем году по 14,4 центнера зерна. При равных же погодных условиях в совхозе «Святославский» (директор т. Трунов А. А., секретарь парткома т. Гапонов Н. П.) урожайность зерновых за эти годы не превышала 8,8 центнера, а в совхозе «Новославянский» (директор т. Катаев В. М., секретарь партбюро т. Пенк Р. Р.) — 8,2 центнера с гектара. Низкие урожаи получают совхозы «Красный Яр» и «Ижморский». Такая «лестница» в урожайности объясняется низким уровнем культуры земледелия.

Следует отметить, что ряд агрономов совхозов не проявил

ли творчества, необходимой настойчивости, гордости за честь своей профессии.

К сожалению, в партийных комитетах не нашло это должной оценки. Поэтому в земледелии иногда старый стиль и традиции довлеют над новым, прогрессивным.

В отдельных хозяйствах до сих пор не отработан как следует комплекс агротехнических мероприятий: обработка почвы нередко ведется устаревшими методами и на низком уровне, семеноводство находится в запущенном состоянии, ежегодно не выполняются планы вспашки зяби, нет организованности и дисциплины в проведении других важных работ. Допускаются потери зерна при уборке.

Производственное управление сельского хозяйства райисполкома (т. Гнеденко), руководители и специалисты совхозов и колхозов не проявляют настойчивости и требовательности по внедрению новой системы земледелия и передовой технологии производства зерна, недостаточно используют опыт передовых хозяйств.

Земледельцам нашего района предстоит довести валовой сбор зерна к 1980 году до 66 тысяч тонн, а к 1985 году — до 69,4 тысячи тонн. Для того, чтобы получить такое количество зерна, нам необходимо собрать с каждого гектара в 1980 году по 16 центнеров, а к 1985 году — по 17 центнеров с гектара.

Вырастить и собрать такой урожай задача совсем не простая. Надо еще и еще раз проанализировать намеченную структуру посевных площадей и рассмотреть возможность увеличения в ней доли наиболее урожайных культур и сортов. В каждом хозяйстве добиться коренного перелома в семеноводстве. Обеспечить в 1979 году и в последующие годы посев зерновых культур только кондиционными семенами, в том числе первого и второго классов не менее 80 процентов. А на сегодня всего кондиционных семян 55,7 процента, в том числе 1—2 классов — 22,8 процента. Мало семян 1 и 2 классов в колхозах «Прогресс», имени Ленина, «Красный птиловец», совхозах «Святославский» и «Красный Яр».

Нам необходимо под урожай 1979 года вывезти не менее 170 тысяч тонн перегноя, а пока что вывезено 62 тысячи тонн. Медленно развертывается эта работа в колхозах «Азат Себер», «Красный птиловец», в совхозах «Новославянский» и «Красный Яр».

(Продолжение на 2-й стр.)

(Продолжение.
Нач. на 1 стр.)

В то же время мы не можем ослабить внимания и к другим сельскохозяйственным культурам. Значительного роста надо добиться в производстве картофеля. А пока что в организации его возделывания в районе имеется много недостатков и нерешенных проблем. Урожая посты этой культуры за последние три года не превышала 70 центнеров. Одной из главных причин низких урожаев картофеля является то, что в хозяйствах района из-за отсутствия парторганизаций не решена проблема обеспеченности совхозов и колхозов собственными семенами.

На июльском Пленуме отмечалось, что весь ход развития экономики страны, неуклонный рост материального уровня жизни народа сейчас, на первый план выдвигает задачу более быстрого подъема общественного животноводства.

В отчетном периоде в результате принятых мер поголовье крупного рогатого скота по сравнению со среднегодовым показателем девятой пятилетки увеличилось на 16 процентов, в том числе коров — на 12. Из года в год в районе наблюдается рост производства молока. В текущем году валовой надой молока на 3000 тонн, или на 19 процентов больше среднегодового показателя десятой пятилетки.

Район справился с выполнением задания трех лет пятилетки по продаже молока государству. Весомый вклад в выполнение трехлетнего плана привнесли колхозы имени Жданова, «Прогресс», совхозы «Нижегородский», «Святославский».

Сегодня хотелось бы высказать самые теплые слова благодарности в адрес делегата ХХV районной партийной конференции, оператора машиностроения доения колхоза имени Жданова тов. Чигиря Татьяны Афанасьевны и ее подруг Шаповой Валентины Степановны, Кулаковой Екатерины Федоровны, Красновой Валентины Степановны и Козловой Любови Степановны, которые первыми в районе перешагнули трехтысячный рубль и настойчиво борются за достижение более высоких показателей. Их примеру следует много других операторов.

Отмечая некоторые положительные результаты в животноводстве, мы не можем не видеть и недостатков, и упомянуть в нашей работе.

Отдельные партийные организации, руководители и специалисты глубоко не анализируют положение дел в животноводстве, редко встречаются с работниками животноводческих ферм, не сородочивают их внимание на устранении имеющихся недостатков.

Бюро районного комитета партии на этот счет неоднократно указывало партийному и правлению колхоза «Азат Себер» тов. Альтынбаеву З. Х. и тов. Файзуллину А. А. на слабую организаторскую и массово-политическую работу с животноводческими колхозами. Однако ни партийный комитет, ни правление колхоза не сделали соответствующих выводов из критики. В этом колхозе продолжительность дойного стада сократилась в 1977 году по сравнению с 1975 годом на 251 килограмм.

Основной причиной этого является то, что в животноводстве нет ответственного подхода к работе, не хватает квалифицированных кадров, повышение их технической грамотности. В этом колхозе виноваты и руководители, и специалисты, и рабочие. Однако на партийном комитете, на правлении колхоза, не сделали соответствующих выводов из критики. В этом колхозе продолжительность дойного стада сократилась в 1977 году по сравнению с 1975 годом на 251 килограмм.

В хозяйствах района в эту зимовку есть все возможности поднять продуктивность животных. В текущем году заготовлено 39560 тонн сена и сена-

ребоев в корытении. В большом долгу перед государством район остается по закупкам мяса. За три года при плане 11650 тонн колхозы и совхозы обеспечивают его выполнение, до конца текущего года только на 79 процентов. Однако, нельзя в этом большом деле не называть коллективы, члены которых заслуживают внимания и распространения опыта работы. При тех же недостатках кормов в 1976—1977 годах колхоз имени Ленина, «Красный птицефабрик», совхоз «Симбирский» успешно справились с заданием трех лет пятилетки по продаже мяса.

В районе главными поставщиками мяса «Государству» являются совхозы «Красный Яр» и «Новославянский», которые специализируются на дорациации и открытии крупного рогатого скота. На их долю приходится свыше 30 процентов все-

го производства мяса, 28 тысячи тонн сухого, 2930 тонн витаминно- травяного и 4500 кормовых корне-плодов, что составляет на один уловистую голову, 7,9 кг кормовых единиц в сутки, тогда как в 1977 году обеспеченность кормами составила 5,3 кормовых единицы.

Для успешного проведения зимовки скота следует принять необходимые меры, прежде всего добиться, чтобы все наши кадры проинструктировались чувством ответственности и заботы о создании таких условий работы на фермах, которые способствовали бы укреплению производственных и организационных дисциплин и повышению ответственности каждого работника животноводства за порученное дело, добиться надоя за зимний период, не менее 1800 килограммов.

Июльский Пленум ЦК поставил важнейшую, неотложную задачу на 1978 год: «Придать животноводству более быстрого подъема общественного животноводства».

В результате принятых мер поголовье крупного рогатого скота по сравнению со среднегодовым показателем девятой пятилетки увеличилось на 16 процентов, в том числе коров — на 12. Из года в год в районе наблюдается рост производства молока. В текущем году валовой надой молока на 3000 тонн, или на 19 процентов больше среднегодового показателя десятой пятилетки.

За два года и десять месяцев в районе скончено 154 тонны бензина, 3375 тонны дизельного топлива, 438 тонн сма-

вершить комплексную механизацию возделывания всех важнейших сельскохозяйственных культур и гораздо выше поднять уровень механизации животноводства.

В районе имеются предприятия, которые не выполняют производственную программу бытовому обслуживанию населения. Так, колхоз района комбината бытового обслуживания (директор тов. Фёдоринов А. А., секретарь тов. Дынникова Л. Ф.) и его коллеги на 168,8 тысячи рублей. Значительно увеличена продажа на душу населения продовольственных и промышленных товаров.

В решении XXV съезда пар-

тии и последующих пленумах ЦК особое внимание уделено

повышению уровня экономиче-

ской работы.

В центре внимания

населения. Так, колхоз района комбината бытового обслу-

живания

и гостиниц

и г

Партийное руководство - на высокий уровень

(Окончание.)

Нач. на 1—3-й стр.)

О возрасте активности коммунистов наглядно свидетельствуют недавно прошедшие отчетно-выборные партийные собрания, на которых присутствовало 94,4 процента членов и кандидатов в члены партии от общего числа коммунистов, состоящих на учете. Впринципе по отчетным докладам на собраниях выступило 365 коммунистов, из них 56 процентов рабочих и колхозников.

К сожалению, в отдельных партийных организациях партийные собрания проводятся на низком организационном и идеальном уровне, особенно в таких, как комбинат бытового обслуживания, комбинат коммунальных предприятий и благоустройства, прорабский ремонтно-строительный участок.

Райком партии, парткомы совхозов и колхозов, первичные партийные организации стали больше уделять внимания качественному составу партийных рядов, приему в КПСС передовых рабочих, колхозников, служащих, интеллигентов, лучших комсомольцев, неуклонно соблюдая и совершенствуя при этом принцип индивидуального отбора.

За отчетный период в партию принято 238 человек, из них рабочих и колхозников 70,1 процента, членов ВЛКСМ — 69 процентов.

Но в отдельных партийных организациях работа по росту рядов партии и воспитанию молодых коммунистов все еще не в полной мере отвечает требованиям XXV съезда КПСС. Определенные недостатки по качественному отбору в партию имели место в партийных организациях совхоза «Святославский», колхоза «Прогресс», в которых допускалась поспешность, слабо изучались моральные и деловые качества вступающих. В результате чего в партию иногда принимались недостойные, просто случайные люди.

Ряд партийных организаций в работе по отбору в партию нового пополнения все еще часто упускают из поля зрения рабочих ведущих профессий. Только поэтому в совхозах и колхозах района партийная прослойка среди работников животноводства составляет 15 процентов, а в совхозе «Симбирский», колхозе «Прогресс» — 9 процентов.

Совершенно ненормально и такое явление, когда в отдельных партийных организациях, таких как станция Ижморская, молзавод, станция Иверка, Троицкая средняя школа за отчетный период не приняли в свои ряды ни одного человека.

Проявляя постоянную заботу о чистоте своих рядов, пар-

тийные организации повысили требовательность к тем, кто нарушает партийную и государственную дисциплину, решительно освобождались от недостойных.

В районе проделана определенная работа по укреплению руководящих кадров совхозов, колхозов, промышленных предприятий, советских, комсомольских и профсоюзных органов. В настоящее время в сельском хозяйстве района работают 147 руководителей и специалистов, имеющих высшее и среднее специальное образование.

Абсолютное большинство руководителей и специалистов правильно понимают требования дня, добросовестно, со знанием дела относятся к своим обязанностям, умело сочетают производственную деятельность с воспитанием людей. Но сегодня следует сказать, что приходится еще встречаться с фактами, когда отдельные руководители и специалисты допускают серьезные ошибки не только в работе, но и в поведении, проявляют безответственность и личную недисциплинированность.

Острой, на сегодняшний день, остается проблема подготовки и закрепления механизаторских кадров на селе. Анализ показывает, что поставка в район тракторов, комбайнов, автомобилей и других сложных машин опережает рост соответствующих кадров. Для проведения полевых работ в текущем году недоставало 300 механизаторов, в том числе 54 комбайнера. В связи с этим нам необходимо уже в текущем году во всех хозяйствах организовать механизаторский всеобуч, широко привлекая к этому вторых членов семей рабочих, служащих и инженерно-технических работников.

В центре внимания райкома КПСС, партийных организаций находились вопросы контроля и проверки исполнения принятых постановлений. Широко использовались различные формы контроля, заслушивались отчеты руководителей на заседаниях бюро райкома КПСС, на партийных собраниях и рабочих собраниях. Особое внимание придавалось выполнению критических замечаний и предложений коммунистов, высказанных на XXIV районной партийной конференции и на отчетно-выборных собраниях.

Районный комитет партии, первичные партийные организации в отчетный период совершили партийное руководство общественными организациями. Большое внимание уделялось и уделяется деятельности местных Советов народных депутатов. На прошедших выборах депутатами местных Советов избрано 150 коммунистов, или 45 процентов. Районный комитет партии, первичные партийные организации в отчетный период совершили партийное руководство общественными организациями. Большое внимание уделялось и уделяется деятельности местных Советов народных депутатов. На прошедших выборах депутатами местных Советов избрано 150 коммунистов, или 45 процентов.

Пос. Ижморский, ул. Суворова, дом № 90.
Почтовый индекс 652120. ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-32; заместителя редактора, ответственного секретаря — 2-72; отделов сельского хозяйства, культуры и радиоорганизатора — 2-38; типографии — 2-22.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг, субботу.

дует и дальше совершенствовать формы и методы руководства комсомолом, укреплять в них партийное ядро, поднять ответственность коммунистов, избранных в руководящие комсомольские органы.

Райком партии придавал большое значение по улучшению работы профсоюзных организаций, направлял их деятельность на осуществление задач хозяйственного и культурного строительства, повышение ответственности коммунистов, избранных в профсоюзные органы.

В нашем районе работает 76 профсоюзных организаций, объединяющих в своих рядах 94 процента трудящихся. За последнее время профсоюзные комитеты стали больше уделять внимания вопросам выполнения планов и принятых социалистических обязательств, повышению культуры производства, техники безопасности, удовлетворению культурно-бытовых запросов трудящихся.

Наряду с этим в работе профсоюзных организаций имеются и серьезные недостатки. Во многих профсоюзных организациях колхозов и совхозов организационно — массовая работа ведется на низком уровне, нерегулярно проводятся собрания, слаба дисциплина среди членов профсоюза. Некоторые профсоюзные комитеты не проявляют необходимой требовательности к хозяйственным руководителям за организацию охраны труда и техники безопасности. Поэтому в совхозах «Святославский», «Новославянский», колхозе «Прогресс» имели место грубейшие нарушения техники безопасности.

Под руководством районной партийной организации определенную помощь колхозам, совхозам, предприятиям в решении поставленных задач оказывали органы народного контроля. В настоящее время в группах и постах работает 789 человек, в том числе 320 коммунистов. За отчетный период районным комитетом, группами и постами народного контроля проводились проверки по выполнению решений партии и правительства, соблюдению государственной дисциплины и советских законов.

Вместе с тем, районный комитет народного контроля еще недостаточно направляет народных контролеров на борьбу с бесхозяйственностью, расточительством, с фактами нарушения государственной дисциплины, слабо использует в этом силу общественности. Не получила пока должного развития и гласность в работе народных контролеров.

* * *

В заключение И. М. Сорокин от имени делегатов конференции заверил областной комитет партии в том, что труженики района под руководством районной партийной организации приложат все свои силы, знания и опыт для успешного претворения в жизнь решений XXV съезда партии, июльского и ноябрьского (1978 года) пленумов ЦК КПСС, планов и обязательств десятой пятилетки.

ТУСКЛО СВЕТЯТ ФОНАРИ

Улица М. Горького в рабочем поселке Ижморском считается одной из самых больших. Но освещение на ней очень слабое. Всего лишь пять фонарей по одной стороне улицы, да и те светят очень тускло.

Дома же наши стоят почти у самого леса. И когда дети утром идут в школу, а вечером возвращаются из нее, то, можно сказать, на улице сплошная темень. Да и взрослым людямходить в темноте не очень-то приятно. А ведь нам и детям приходится по утрам возить в ясли и вечером обратно.

Думается, что после опубликования нашего письма с уличным освещением что-то будет сделано.

**КОПЫЛОВЫ,
ГРАНКИНЫ,
ШЕРШНЕВЫ,
ТАРАСОВЫ,
ЯКОВЛЕВЫ
и многие другие
жители улицы М. Горького.**

Предложение

17 ДЕКАБРЯ

МОСКВА («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 «На зарядку, становись!». 11.00 Концерт Государственного заслуженного, лауреата премии Ленинского комсомола ансамбля народного танца Узбекской ССР «Бахор» 11.30 «Будильник». 12.00 «Служу Советскому Союзу!». 13.00 В гостях у сказки. «Дракон Шюшю». Премьера телевизионного мультфильма (Венгрия). 14.15 «Сельский час». 15.15 «Музикальный киоск». 15.45 «Продолжение». Премьера документального телефильма из цикла, посвященного трудовым коллективам страны. 16.15 «Клуб кинопутешествий» 17.15 Эстрадный концерт 17.50 «Международная панорама». 18.35 «Уроки французского». Премьера художественного телефильма. 20.00 Международный турнир по хоккею на приз газеты «Известия». Сборная ЧССР — команда Канады. Трансляция из Дворца спорта Центрального стадиона им. В. И. Ленина. 22.15 Выступает вокально-хореографический ансамбль «Веснянка» (УССР). 22.30 «Время». 23.05 «Час Большого симфонического оркестра». 00.15 «Автомарш». Документальный фильм. 00.45—01.00 Новости.

Редактор
А. А. ПАКУЛИН.

Успенскому спецотделению требуется электрик.
Оклад 125 рублей в месяц.

Ижморской межколхозной строительной организации срочно требуется на работу бухгалтер материальной группы с окладом 115 рублей в месяц и сторож.

Анжерский производственный участок энергосбыта «Кузбассэнерго» доводит до сведения жителей Ижморского района, что полный расчет за электроэнергию необходимо произвести до 25 декабря. Иначе подача электроэнергии будет прекращена без предупреждения.

